

郑帮办

正在为拖欠医院的2000元医药费发愁 一位好心病友却悄悄替他还上了

虽不知道你是谁 但希望你能听到这声“谢谢”



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。



常进德夫妇展示不留名的好心人替他们缴费的账单

昨日上午,位于东风路上的省中医院1号病房楼五楼,常进德坐在病床上休息,刚刚做完手术的他身体还比较虚弱。妻子任书荣在一旁一边给他揉着肩膀,一边告诉记者:“一个好心人替我们交了2000元医药费,但现在还不知道他是谁,请你帮我们找找。”
郑州晚报记者 张翼飞 文/图

动完手术拖欠医院2000元医药费

常进德和任书荣都是周口市市民权县人,原先在农村务农,生活很苦。夫妻俩来到郑州后,常进德在陈寨一家私人浴池烧锅炉,任书荣在做送报员。他们的小儿子身体一直不好,后来查出肺结核,无法从事重体力劳动,今年26岁也只能在家休养。常进德母亲82岁,患有气管炎、脑瘤,后来癌细胞转移到舌部。今年初,老人病情加重,没熬到过年就去世了。

“那个好心人是谁,我一定要谢谢他”

11日晚,一个中年男子找到左大夫,拿出2000元现金说,自己也是肛肠科的患者,“我听说那家人的情况,虽然不认识,但感到他们确实很困难。他们剩下的医疗费我给补上,不够了我再交,但不要透露我的个人信息”。男子说:“如果他们一定要感谢我,你就说,将来他们遇到别人有困难时,也能帮上一把就行了!”

过度的操劳和精神的打击,使患有脑血管疾病的常进德明显憔悴下来。本月初,他被查出肛周囊肿,情况严重,立即进行了手术。手术和用药花费4000多元,而常进德只带了2000多元。刚刚送走母亲,儿子每个月还要吃1000多元的药,家中的积蓄已经耗尽,去哪儿凑剩下的2000元钱呢?任书荣把情况告诉了肛肠科医生左大夫。

12日上午,当常进德夫妇得知一位不愿透露姓名的好心人已经替他们交上了欠款后,感动不已。任书荣说:“俺们虽然穷,但也不能白白接受这么多钱。那个好心人到底是谁,我一定要谢谢人家,哪怕送点家乡的特产。”
线索提供 李先生(稿费50元)

撞了人还逃走 监控已经拍下你了

昨日早上6时许,62岁老人袁铁汗沿着028公路骑摩托车由南向北一路驶去,在侯寨乡袁河社区段被一辆蓝色卡车撞倒。上午11时许,记者赶到事发地点时,路面上的摩托车车身塑料碎片还在,路边的坑洼处则放着撞击中脱落的车篓。袁铁汗遭遇撞击的地点恰在一家煤厂门口,厂内监控拍下了事发场景。

视频显示,6时17分,一辆自北向南行驶的蓝色四轮农用卡车突然偏向撞上袁铁汗。肇事卡车停了下来,驾驶室车门打开近一分钟后再度关闭。袁铁汗女儿袁金瑞说,肇事车看起来像是周边村镇常用的运送砖石的小型卡车,事故可能是司机疲劳驾驶所致。
郑州晚报记者 汪永森
线索提供 任先生(稿费50元)

跟女友电话吵完架,他地铁里怒摔手机 压力哥,你在哪里? 企业老总希望你找到你,愿意“解决你的问题”

4月13日,在微信朋友圈里,一名为“郑州小伙因压力大,地铁内吵架后怒摔手机”的小视频广为流传。

跟女友吵完架,小伙怒摔手机

在该视频中,一名打扮潮流的小伙子正在用正宗河南话向女朋友汇报行踪。通过视频可以得知,小伙子刚坐上地铁,女友要求其参加同学聚会,他因加班未能赴约而发生了争吵。随后,小伙子开始向电话那头倾倒苦水:加班到现在饭还没吃一口,女孩儿父母还嫌他是外地人,必须买了房子才能结婚。“现在房价这么高,我不努力能行吗?”正当小伙子征求谅解时,对方仿佛提出了分手,随即挂断电话。小伙子“喂”了几声后,十分愤怒地摔掉手机。



小伙一怒之下摔了手机,视频截图

企业负责人希望找到“压力哥”

视频一经流传,很多网友发表了自己的观点。有人说年轻人压力实在太大;有人说小伙子打扮时尚,手机扔得这么潇洒,很像一个富二代。有网友戏称小伙子为“压力哥”。昨日,某企业负责人观看视频之后,与本报记者取得联系。他表示,视频中男孩的经历自己感触颇深。“作为一个企业,应当承担一份社会责任,希望通过媒体寻找到视频当事人,帮忙解决他目前所面临的问题。” 本报记者

金水区国税局建立 全国统一的增值税发票真伪查验平台

本报讯(通讯员 陈继烈)金水区国家税务局增值税发票系统推出升级版,建立全国统一的增值税发票真伪查验平台,截至4月13日,共完成存量一般纳税人升级3200多户,有效遏制和打击伪造、变

造、篡改和大头小尾等发票违法行为。据悉,该局增值税发票系统升级版预计5月中旬结束,届时将完成1.3万多户存量一般纳税人升级任务,提高纳税人依法纳税意识和税法遵从度。

都市健康 刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

来自云南的地道文山三七 信益第一 质量至上 给郑州朋友带来健康问候!

云南三七郑州专卖店

五一亲民回馈特惠, 特价三七**188元/斤**起

适合冠心病、高血压、高血脂、高血糖, 心脑血管供血不足, 气滞血瘀、免疫力低下人群。

地址:(西大街管城街向北150米路西) 电话:18224505020
选好三七 到专卖店 现场加工 质量保证

公告 刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518

河南省各专科、本科院校、校外艺术培训机构:
近期,根据举报,有一“河南东方励智专业教育”的机构,负责人名为包东红,以“河南省文化行业职业技能鉴定中心”的名义与各专科、本科院校、校外艺术培训机构联系,要大家组织学生考取文化行业职业资格证书。经河南省艺术培训协会查明,所谓“河南东方励智专业教育机构”并没有在教育、文化、工商等相关部门登记注册,实为非法企业,在此,河南省艺术培训协会**郑重声明**:根据“豫人社职业【2013】32号”文件要求,“豫人社职建许准字【2013】9号”行政许可之决定,河南省艺术培训协会为“河南省文化行业职业技能鉴定”工作唯一授权单位,其他任何单位与个人都无权开展“文化行业职业技能鉴定”的组织工作,若再有个人或公司以组织“文化行业职业技能鉴定”为名义要求大家报名缴费参加培训,请立即与河南省艺术培训协会联系,以免上当受骗。协会也会立即与相关部门联系,追究其法律责任。

河南省艺术培训协会
举报电话:0371-60151990 0371-56712343
地址:郑州市金水路与经二路北中州都会广场4座704
网站:www.hnyspx.com
邮箱:hnyspx@126.com

关于认定“中国肚皮舞协会”和“河南肚皮舞协会”为非法组织的通知

豫艺培协【2015】10号

省内各会员单位、艺术培训机构和艺术爱好者:
河南省艺术培训协会近期接到很多会员单位咨询,据称有所谓“中国肚皮舞协会”和“河南肚皮舞协会”的工作人员与之联系,要求成为其会员单位,并参加他们组织的活动。经协会与中华人民共和国民政部、河南省民政厅核,以上两个社团并未在民政部门登记,确定他们为非法组织。因此,河南省艺术培训协会提醒广大会员单位、艺术培训机构和艺术爱好者,切勿与他们产生任何联系,更不要与他们有任何经济来往。如果因为与他们联系或合作而产生的任何问题,河南省艺术培训协会将不承担任何法律责任。特此声明!

河南省艺术培训协会
2015年03月15日

如何辨别非法社会组织
1、带有“中国”区域名称的社团组织,其登记机关是中华人民共和国民政部,大家可登录“中国社会组织网”,在右上角查询栏输入要查询的社团全称或关键字,查询无结果就说明此社团未登记,属于非法组织,如“中国肚皮舞协会”
2、带有“xx省”名称的社团组织,其登记机关是所在地的民政部门,可向所在地民政部门的登记管理处、科室进行电话咨询或民政部门官方网站查询。